05.05.20 Маршрутный лист для учащегося
Инструкция: маршрутный лист может быть заполнен в электронном формате и отправлен на проверку учителю посредством системы «Кунделiк» или любого доступного мессенджера. При отсутствии такой возможности задания выполняются в тетради, фотографируются и отправляются учителю на проверку посредством доступного мессенджера.
	Предмет
	История Казахстана 

	Ф.И.О. учителя
	

	Класс
	5

	Тема урока
	Общественное устройство и хозяйственная жизнь сарматов  

	Цели обучения

(кратко)
	5.2.2.1 – показывать расселение племенных союзов на карте
5.2.2.3 – объяснять особенности социальных групп

	ФИ ученика

(Заполняется учеником)
	


	Этапы урока
	Ресурсы

(заполняется учителем)
	Выполнение

(заполняется учеником) 


	Изучи
	Ссылки на видео
	https://www.youtube.com/watch?v=2z7cHn6ShfY
https://www.youtube.com/watch?v=R8f95wACYbI

	Выполни
	Задание А.

Прочитай текст учебника на стр.
111-112
	Задание

Опиши захоронение в Филипповском кургане.

	
	Задание В
Работа с текстом 
	Задание 
Прочитайте текст и ответьте на вопрос: «Какое место в обществе занимали сарматские женщины?»

О сарматских женщинах – воительницах сообщали античные авторы, жившие в ту эпоху. Греческий историк Геродот отмечал, что их женщины «ездят верхом на охоту с мужьями и без них, выходят на войну и носят одинаковую с мужчинами одежду… Ни одна женщина не выходит замуж, пока не убьёт врага».
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	Закрепление 


	Исторический диктант ( Записываем только последнее недостающее слово) 

1. В савроматском обществе положение мужчин и женщин было …  
2. Сарматы в основном изготавливали ювелирные изделия из … 

3. Бусы изготовляли из…
4. Посуда при раскопках найдена только из… 

5. У сарматов, живших по течению рек Илек и Урал, в погребениях часто находят красную краску. У сарматов это был символ… 


	Обратная связь от учителя

(словесная оценка и/или комментарий)
	


